

## 招商企业在家“点单” 六个部门上门服务

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 蔡瑞婷)今年以来,在淮南龙湖公园,欢乐世界一营业就受到了游客和市民朋友的热捧,纷纷前来打卡。欢乐世界是2022年市文旅招商专班和市委宣传部重点招商引资项目,包括摩天轮、过山车、体能乐园等,极富游玩性。

为更好为企业提供优质服务、营造良好环境,2月13日下午,田家庵区市场监管局、区应急局、区发改委、区委宣传部、区统计局和属地街道组成淮南市龙湖游乐有限公司服务“智囊团”,前往龙湖公园欢乐世界开展助企上门服务。

座谈会上,区市场监管局提出继营业执照上门服务后,属地龙湖市场监管所每月会上门一次为淮南市龙湖游乐有限公司游乐设备进行安全“体检”,并将特种设备监管结果及时反馈。待企业工作人员到位后,区市场监管局还将为企业免费提供每年两次的人员培训。区应急部门紧接着向企业负责人宣传了《安全生产法》,进行了

法规实例解读。区统计局和区委宣传部详细介绍了纳统奖补政策和申报流程,以及文旅优秀企业认定标准。其余部门主要负责人也相继介绍了相关的惠企服务内容和奖补申报流程。

“我们的项目从去年投入到今年试营业,市相关部门、田家庵区为我们的建设运营给予了大力支持,提供了优质服务,保障了我们的顺利营业。”企业相关负责人表示,此次田家庵区各部门上门服务,为企业节约了时间成本、免去往返跑的麻烦。

企业将继续发挥自身优势,配齐配强力量,加强内部管理,确保运营安全,让广大市民、游客得到更多更好的快乐体验。

下一步,六部门将根据此次座谈会了解到的企业需求和困难量体裁衣,梳理建立台账,安排专人对接,为淮南市龙湖游乐有限公司源源不断地提供后续服务,助力企业在淮南市这片创业热土上扎根落户、枝繁叶茂。

## 《淮南子》养生操舞动淮南

本报讯(记者 张雪峰)近期,《淮南子》养生操火遍淮南,掀起了一股网络健身狂潮。如今,这股热潮还从线上走进了小区。2月中旬,在安徽惠群城市物业公司金山花园项目部的小广场,大屏幕点亮,音乐响起,伴着动感的节拍,惠群物业工作人员和业主一起扭动腰肢、挥舞手臂,30多位业主齐跳《淮南子》养生操,在欢声笑语中,邻里之情不断升温。

前期,国家体育总局体育文化发展中心发布了入选“2022中华体育文化优秀项目”名单,在全国范围内推选出104个中华体育文化优秀项目,其中,由淮南市组织申报,淮南市太极拳协会、安徽省《淮南子》研究会联合研发编创的《淮南子》养生操榜上有名,成为安徽省入选的五个项目之一。

千古奇篇《淮南子》被誉为“牢笼天地,博极古今”,蕴含极为丰富的养生智慧。《淮南子》养生操又名“六禽戏”,是西汉淮南王刘安所创作的一套养生功法,记载于《淮南子·精神训》之中。“六禽戏”的各式动作模仿了六种动物,

分别为:熊经——腰背功、鸟伸——肩膀功、凫(野鸭)浴——头颈功、猿螭——腰腿功、鸥视——颈眼功、虎顾——项臀功。东汉末年华佗在前人的基础上精简而成为“五禽戏”。

据本次活动组织者、安徽惠群金山花园项目部负责人介绍,为了让业主养成运动习惯,享受运动带来的快乐,物业精心策划了这场以运动健康为主题的《淮南子》养生操活动。

活动参与者、业主李先生告诉淮河早报、淮南网记者,看到惠群物业发布活动通知以后,他立刻就报了名。“平时工作很忙,经常加班,运动时间太少了。物业举办的这场健身活动,既锻炼了身体,也提升大家的健康意识,我觉得特别好。”

赵女士是一位广场舞爱好者,在养生操音乐结束后,她仍意犹未尽,还在比划招式。“不仅能增强体质,还能增进邻里之间的情感。”她表示,下次要把“老姐妹”都喊过来一起跳。

徽商银行 HUI SHANG BANK 个人信贷

微银e贷  
“贷”来美好生活

个人消费贷

纯信用

购物 旅行 购车 装修

最高可贷50万  
你没看错!  
大大方方的借  
轻轻松松的还

更便捷  
手机银行APP  
微信小程序  
直接申请

更实惠  
按日计息  
利率优惠

更尊享  
缴存个人公积金  
客户专享



扫描二维码  
了解更多详情

# 淮南通商农商银行

淮南人民自己的银行 竭诚为您服务 96969